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Úplne nový Nissan Townstar, ktorý je teraz k 
dispozícii v 100 % elektrickej alebo benzínovej verzii, 
je dokonalým spoločníkom pre milovníkov rodinných 
dobrodružstiev. Počas týždňa je ideálny na 
prevážanie detí, s priestorom pre päť osôb v úplnom 
pokoji. A počas víkendov je tu priestor a praktickosť 
na ešte väčšie dobrodružstvá. Nová 100 % elektrická 
verzia s pôsobivým kombinovaným dojazdom až 
285 km[1] zvládne aj tie najdlhšie dni, zatiaľ čo jej 
pohonné ústrojenstvo s nulovými emisiami[1][2] vám 
umožní prístup do všetkých častí mesta. To všetko 
pri nižších prevádzkových nákladoch, než aké má 
benzínové vozidlo. 

Elektrifikujte 
budúcnosť svojej 
rodiny

[1] Údaje o dojazde sú získané z laboratórnych testov v súlade s právnymi 
predpismi EÚ a sú určené na porovnanie rôznych typov vozidiel. Tieto informácie 
sa nevzťahujú na konkrétne jednotlivé vozidlá a nie sú súčasťou ponuky. Údaje 
nemusia odrážať skutočné výsledky jazdy. Oficiálne výsledky môže ovplyvniť 
voliteľná výbava, údržba, správanie vodiča a netechnické faktory, ako sú 
poveternostné podmienky. Údaje boli stanovené podľa nového celosvetovo 
harmonizovaného testovacieho cyklu pre ľahké vozidlá (WLTP).

[2] Spotreba energie (Wh/km): kombinovaná 180- 206; kombinované emisie 
CO2 (g/km): 0. Nulové emisie CO2 počas jazdy.



LED svetlomety a denné svetlá

Zadné svetlá s LED podpisom 
pre denné svietenie

Predné hmlové LED svetlá s 
prisvecovaním do zákrut[1]

Disky kolies z ľahkých zliatin[1]

Predná mriežka s nabíjacím portom[2]

Ukážte svoj zmysel pre 
dobrodružstvo 
Odvážny japonský dizajn, robustné línie a kompaktné tvary; 
úplne nový Nissan Townstar EV má vzhľad, ktorý vyniká, a 
proporcie, ktoré sa hodia. Vďaka tomu je ideálny na zdolávanie 
parkovísk alebo úzkych mestských ulíc.

[1] Funkcie sú k dispozícii v závislosti od verzie ako štandard alebo len ako voliteľná výbava 
(za príplatok).
[2] Model EV







[1] Funkcie, ktoré sú k dispozícii štandardne alebo len ako voliteľné (za príplatok) v závislosti od verzie
[2] Model EV

Elektrická ručná brzda[2]

Vyhrievané čelné sklo a volant[1]

10" digitálny prístrojový panel[1][2]

Automatická prevodovka[2]

Bezdrôtová nabíjačka[1]

Váš útek sa začína v okamihu, keď 
naskočíte
Vitajte v kabíne, ktorá je rovnako štýlová ako praktická a pohodlná - s 
prémiovými materiálmi, ergonomickým dizajnom a technológiami, ktoré 
vás nadchnú. Na 10" digitálnom displeji[1][2] sa všetky informácie zobrazujú 
na jednom mieste. Pre čisté prostredie počas jazdy je tu aj inovatívny 
odkladací priestor vpredu[1] a vzadu[1] (až 49 litrov). K tomu možnosti 
bezdrôtového nabíjania vášho smartfónu[1] a dvojzónová klimatizácia[1]. Na 
cestách vám už nikdy nebudú chýbať veci, ktoré máte radi.

Automatická dvojzónová klimatizácia[1]



Cíťte sa ako doma
Rodiny zriedka cestujú s malou batožinou. Preto Townstar 
poskytuje dostatok úložného priestoru v priestore pre cestujúcich 
pre všetky vaše osobné veci a veľa miesta v batožinovom priestore 
pre detské kočíky, cestovné postieľky a inú batožinu. A pokiaľ ide o 
bezpečnosť, úplne nový Nissan Townstar ponúka 3 body Isofix® pre 
detské sedačky - jeden na prednom sedadle spolujazdca a dva v 
druhom rade krajných sedadiel.

Horná úložná polica vpredu

Odkladacia schránka





Otvorené všetkým možnostiam
Päť sedadiel, množstvo konfigurácií a dostatok priestoru v každom smere - interiér úplne nového Nissanu Townstar je 
rovnako flexibilný ako vy. Sklopte alebo posuňte dopredu[1] sedadlá v pomere 60:40 a zabaľte si bicykel alebo vtesnajte 
ďalší kufor na víkendový výlet. Pre ešte väčšiu všestrannosť je prepážka v batožinovom priestore úplne nového Nissanu 
Townstar dostatočne pevná na to, aby sa na ňu dali uložiť predmety, čím sa vytvoria dva užitočné batožinové priestory. 
Keď sa nepoužíva, možno ju uložiť za zadné sedadlo, čím sa opäť uvoľní priestor pre vyššie predmety. Elektrický nabíjací 
kábel je pohodlne umiestnený vo vyhradenom priestore v batožinovom priestore. Či už ide o cestu do školy, nákup 
záhradkárskych potrieb alebo výlet na pláž, úplne nový Nissan Townstar je pripravený na dobrodružstvo.

[1] Model EV
[2] Benzínový model

Benzínová verzia: úplne sklopné zadné sedadlá, ktoré tvoria rovnú podlahu

Verzia EV: sklopné zadné sedadlá



775 LITROV BATOŽINOVÉHO 
PRIESTORU[2]

AŽ 2800 L PRI SKLOPENÝCH 
ZADNÝCH SEDADLÁCH[2]



Inteligentný, intuitívny, prepojený
V modeli Townstar máte prístup k systému NissanConnect 
prostredníctvom 8" dotykovej obrazovky[1]: intuitívna navigácia, pokročilé 
technológie a ďalšie funkcie. Naša aplikácia pre smartfóny ponúka čoraz 
viac funkcií vrátane navigácie od dverí k dverám a možnosti diaľkového 
ovládania teploty v interiéri vozidla Townstar[2]. Pripojte svoj telefón[3] a 
zrkadlite svoje obľúbené aplikácie pomocou Apple CarPlay®[4] a Android 
Auto™[4]. Nech ste kdekoľvek[5], môžete mať aktuálne informácie o stave 
svojho vozidla. Budete tak pripravení na každodenné úlohy.

NAVIGÁCIA[1] 
Pokročilá navigácia uľahčuje nájdenie cieľa: 
vďaka vstavanému gyroskopu je navigácia 
funkčná aj bez signálu GPS. Navigáciu ďalej 
vylepšuje 3D zobrazenie, sledovanie 
rýchlostných obmedzení a križovatiek a 
dopravné informácie v reálnom čase.

AŽ 5 NABÍJACÍCH BODOV USB[1]

Majte svoje zariadenia vždy pripojené a 
pripravené vďaka až 5 nabíjacím bodom [1] v 
kabíne pre neustále pohodlie a praktickosť.

BEZDRÔTOVÁ NABÍJAČKA[1] 
Voliteľná bezdrôtová nabíjačka, ktorá je 
pohodlne umiestnená na spodnej strane 
palubnej dosky, pomáha udržiavať poriadok v 
kabíne a bez káblov.

[1] V závislosti od verzie sú tieto funkcie k dispozícii ako štandardná výbava alebo len ako voliteľná výbava (za príplatok). 
[2] Len verzia EV
[3] Ak chcete používať NissanConnect, mobilný telefón možno pripojiť len vtedy, keď je vozidlo bezpečne zaparkované. Systém sa musí vždy používať v súlade s 
pravidlami cestného zákona. Vodiči by mali systém používať len vtedy, keď je to bezpečné. Používatelia by si mali uvedomiť, že technológia hands-free môže 
odvádzať pozornosť od cesty, čo môže ovplyvniť ovládanie vozidla.
[4] Apple CarPlay® a Android Auto™ sú k dispozícii bezplatne, v závislosti od modelu a/alebo úrovne výbavy.
[5] Ak chcete používať služby NissanConnect, potrebujete účet NissanConnect, zaregistrujte sa a prihláste sa do NissanConnect pomocou svojho používateľského 
mena a hesla. Na používanie bezplatnej aplikácie NissanConnect budete potrebovať smartfón s kompatibilným operačným systémom iOS alebo Android a SIM kartu 
s možnosťou prenosu dát, na čo je potrebná existujúca zmluva na mobilný telefón alebo zmluva na mobilný telefón so samostatným mobilným operátorom. Všetky 
služby závisia od pokrytia mobilnou sieťou. Používanie tejto funkcie môže byť ovplyvnené, ak vozidlo prijíma zlý signál. Pre optimálne používanie sa uistite, že je vaše 
vozidlo v dobrom pokrytí siete.

Naskenovaním kódu si stiahnite aplikáciu NissanConnect Services a pripojte ju k svojmu novému Nissanu.





Moc meniť veci k lepšiemu
Sebavedomý výkon, pôsobivá účinnosť a rozmery, ktoré vyhovujú 
rodinnému životnému štýlu. Objavte výkonné motory, všestranný priestor a 
proporcie ako stvorené na ľahkú jazdu po meste alebo na výlet.

100 % ELEKTRICKÝ TOWNSTAR
Čistejší, tichší a lacnejší na prevádzku, s dojazdom až 283 km[1], úplne nový 
Nissan Townstar EV je poháňaný 45 kWh batériou spojenou s elektromotorom s 
výkonom 122 k/245 Nm.
K dispozícii je s tepelným čerpadlom a kvapalinovým chladičom batérie, ktoré 
zabezpečujú pohodlie cestujúcich pri optimálnej autonómii a účinnosti nabíjania.

BENZÍNOVÝ MOTOR 1.3 DIG-T  
Účinný benzínový motor úplne nového Nissanu Townstar s istou 
akceleráciou a dostatočným výkonom na zdolávanie strmých stúpaní aj pri 
plnom zaťažení vám celý čas kryje chrbát. Vychutnajte si výkon 130 k a 
kombinovanú spotrebu paliva 6,6 - 7,7 l/100 km a emisie CO2 150 - 174 g/km 
(min/max) v kombinovanom cykle[2] vďaka 6-stupňovej manuálnej 
prevodovke s režimom ECO pre optimálnu účinnosť[2].

[1] Údaje o dojazde sú odvodené z laboratórnych testov v súlade s právnymi predpismi EÚ a používajú sa na 
porovnanie rôznych typov vozidiel. Tieto informácie nie sú špecifické pre konkrétne jednotlivé vozidlá a nie sú 
súčasťou ponuky. Údaje nemusia nevyhnutne odrážať skutočné výsledky jazdy. Oficiálne výsledky môže 
ovplyvniť voliteľná výbava, údržba, správanie vodiča a netechnické faktory, napríklad poveternostné 
podmienky. Údaje vychádzajú z nového celosvetového harmonizovaného testovacieho postupu pre ľahké 
vozidlá (WLTP).
[2] Spotreba energie (Wh/km): kombinovaná 180- 206; kombinované emisie CO2 (g/km): 0. Nulové emisie 
CO2 počas jazdy.

NABÍJANIE V DOMÁCNOSTI (0-100%)

Domáca zásuvka 2,3 kW s káblom Type 2 22 hodín 
30 minút

7,3 kW wall box nabíjačka s káblom Type 3 7 hodín

VEREJNÉ NABÍJANIE (15-80%) 

AC nabíjačka 11kW s káblom Type 3. 2 hodiny 
40 minút

AC nabíjačka 22kW s káblom Type 3. 1 hodina 
30 minút

Rýchlonabíjačka DC s integrovaným káblom 37 minút







Navrhnutý pre bezpečnosť
Úplne nový Nissan Townstar je vybavený pokročilými bezpečnostnými 
technológiami, ktoré vás a vašu rodinu udržia v bezpečí s maximálnym 
pokojom. Vďaka asistenčnému systému Nissan ProPILOT Assist[1][2] už nikdy 
nebudete sami. Po aktivácii vždy pracuje v pozadí, sleduje cestu a je 
pripravený pomôcť vám pri brzdení, riadení alebo zrýchľovaní, aby ste boli 
bezpečne na ceste a mali vozidlo pod kontrolou, keď to budete potrebovať. 
Systémy, ako je inteligentný asistent núdzového brzdenia[2], dokážu rozpoznať 
potenciálne nebezpečenstvo, či už ide o auto, chodca alebo cyklistu. 
Upozornia vás zvukovými a svetelnými signálmi, aby ste sa vyhli kolízii. V 
prípade potreby dokáže systém zabrzdiť, aby znížil riziko kolízie.

[1] Asistent ProPILOT je k dispozícii v obmedzenom počte vozidiel. Asistent ProPILOT je pokročilá technológia 
asistencie pri riadení, ale nedokáže zabrániť kolízii. ProPILOT assist funguje len na diaľniciach (cesta oddelená 
zvodidlami). Povinnosťou vodiča je zostať v strehu, jazdiť bezpečne, dodržiavať rýchlostné obmedzenia a jazdiť 
rýchlosťou bezpečnou vzhľadom na podmienky na ceste a neustále udržiavať kontrolu nad vozidlom.  
[2] Funkcie sú k dispozícii v štandardnej výbave alebo ako voliteľná výbava (za príplatok) v závislosti od verzie.





[1] V závislosti od verzie sú tieto funkcie k dispozícii ako štandardná výbava alebo len ako 
voliteľná výbava (za príplatok).

Technológia, ktorá podporuje
Ak neradi parkujete, úplne nový Nissan Townstar sa vám bude páčiť. Inteligentná 
360° parkovacia kamera[1] vám poskytne 360° pohľad na vaše vozidlo, pričom sa 
zameriava zvlášť na prednú, zadnú a bočné kamery. V spolupráci s parkovacími 
senzormi vám poskytuje zvukový a vizuálny podklad, ktorý vám pomôže s istotou 
zaujať miesto. Úplne nový elektrický Nissan Townstar je vybavený aj systémom 
hands-free parkovania[1], ktorý za vás ľahko zvládne zložité parkovanie v meste.

ASISTENT UDRŽIAVANIA VOZIDLA V JAZDNOM PRUHU[1]

Udržiava vás v strede jazdného pruhu pomocou 
asistencie riadenia.

SYSTÉM VAROVANIA PRED VYBOČENÍM 
Z JAZDNÉHO PRUHU[1] 
Upozorňuje vodiča vizuálnymi a zvukovými signálmi, 
ak vozidlo opustí jazdný pruh bez signalizácie.

FUNKCIA ROZPOZNÁVANIA DOPRAVNÝCH ZNAČIEK[1]

Informuje vodiča o zmenách rýchlostných obmedzení 
a ďalších dôležitých informáciách na ceste tým, že 
počas jazdy neustále sleduje rýchlostné obmedzenia a 
výstražné značky.  

INTELIGENTNÝ ASISTENT NÚDZOVÉHO BRZDENIA[1]

Monitoruje priestor pred vozidlom s cieľom rozpoznať 
vozidlá, chodcov a cyklistov. Pomáha predchádzať 
alebo znižovať škody spôsobené kolíziami.

ZADNÁ KAMERA.
Sleduje, čo sa nachádza priamo za vami. 

KAMERA NA PRAVOM BOKU.
Otočením prepínača uvidíte obrubník. 

PREDNÁ KAMERA.
Získajte kombinovaný pohľad spredu a zhora pre 
dokonalé parkovanie.

360° PARKOVACIA KAMERA
Získajte virtuálny 360° pohľad z vtáčej perspektívy 
počas manévrovania.

SYSTÉM MONITOROVANIA A ZÁSAHU 
DO MŔTVEHO UHLA[1
Technológia, ktorá monitoruje vozidlá v mŕtvom uhle a 
nasmeruje vás späť do jazdného pruhu, ak vám 
vozidlo v mŕtvom uhle prekáža.



Prispôsobte si
Vytvorte si dokonalého spoločníka na cesty s 
príslušenstvom, ktoré ochráni a prispôsobí váš nový 
Nissan Townstar, od nosičov na bicykle a strešných boxov 
až po ochranné kryty nárazníkov a siete na náklad.
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TRANSPORT
A: Strešný box
B: Nosič bicyklov
C: Strešné nosiče
D: Odnímateľné 
 ťažné zariadenie

DESIGN
E: Kolesá z ľahkých zliatin
F: Chrómové kryty zrkadiel 
 a kľučky dverí

KOMFORT A OCHRANA
G: Lakťová opierka
H: Velúrové rohože
I: Gumové rohože
J: Sieťka na batožinu
K: Vanička batožinového 
 priestoru
L: Rozdelovač batožinového 
 priestoru

BEZPEČNOSŤ
M: Zadná parkovacia kamera

NABÍJANIE
N: Domáca AC nabíjačka



FARBY KAROSÉRIE DISKY KOLIES ČALÚNENIEVÝBAVY

TEKNA (EV)

• Prvky výbavy Acenta + 
 + Predný a bočný parkovací 
senzor
 + Zadná parkovacia kamera
 + Automatické stmievanie 
spätného zrkadla
 + 8"multimediálny systém A-IV 
Electric parking brake (EV)
 + Zrkadlenie smartfónu, Apple 
CarPlay® (káblové pripojenie)/
Android Auto® (káblové 
pripojenie) 1
 + Predné LED hmlové svetlá
 + Nastaviteľná bedrová opierka 
pre sedaadlo vodiča
 + Sedadlá v látke a koži s 
tmavomodrým čalúnením

• Prvky výbavy N-Connecta +
 + 16" disky kolies z ľahkých zliatin
 + 8" navigácia NissanConnect
 + Strešné lišty s integrovanými 
strešnými nosičmi
 + Bezdrôtová nabíjačka 
smartfónov 
 + Inteligentná 360° 
parkovacia kamera
 + Vyhrievané predné sedadlá
 + Výškovo nastaviteľné 
sedadlo spolujazdca
 + Inteligentný parkovací asistent
 + 10" digitálny TFT 
prístrojový panel

N-CONNECTA (EV)

ACENTA (EV)

BENZÍNOVÁ VERZIA

100% ELEKTRICKÁ VERZIA

PREDNÁ MASKA

NEMETALICKÉ FARBY

ZÁKLADNÉ 
ČALÚNENIE: LÁTKA

VYLEPŠENÉ ČALÚNENIE: 
LÁTKA/KOŽENKA

16" OCEĽOVÉ DISKY 
KOLIES KRYTMI KOLIES

16" DISKY KOLIES Z 
ĽAHKÝCH ZLIATIN

Sivá Highland - KQA

Biela Mineral - QNG

Šedá Urban - KPW

Šedá Casiopee - KNG

Čierna Enigm - GNE

Červená Carmin - NPF

METALICKÉ FARBY
• 16" oceľové disky kolies
• Automatická dvojzónová 

klimatizácia 
• LED svetlomety a denné svetlá
• Zadné parkovacie senzory
• Digitálne rádio DAB so 

6 reproduktormi a 
pripojením Bluetooth®

• Inteligentný asistent 
núdzového brzdenia

• Airbagy vodiča, spolujazdca, 
bočné a hlavové airbagy

• 4.2" TFT displej na 
prístrojovej doske

• Tempomat



TOWNSTAR
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[1] 5 rokov / 160 000 km (podľa toho, čo nastane skôr) 
Záruka výrobcu

Predĺžená záruka
Predĺžená záruka Nissan vám dáva možnosť 
predĺžiť základnú záruku na dlhšie obdobie 
alebo najazdené kilometre. Vyberte si verziu, 
ktorá najlepšie vyhovuje vašim jazdným 
návykom. Na opravy sa používajú len 
originálne diely Nissan, ktoré inštalujú 
kvalifikovaní technici.

Ochrana od predného 
nárazníka po zadný nárazník 
na 5 rokov alebo 160 000 km[1]

Záruka 8 rokov alebo 160 000 
km na stav batérie 
elektrického vozidla (ak sa 
dosiahne stav pod 70 %)

Ď A L Š I E  I N F O R M Á C I E  VÁ M 
POSKYTNE VÁŠ PREDAJCA NISSAN.

BENZÍN EV

ROZMERY

A - Celková dĺžka (mm) 4486 4486

B - Celková šírka/šírka vrátane zrkadiel (mm) 1860/2159 1860/2159

C - Celková výška (mm)/strešná ližiny 1838/1893 1838/1893

D - Rázvor kolies (mm) 2716 2716

E - Predný previs (mm) 960 960

F - Zadný previs (mm) 810 810

Šírka bočných posuvných dverí (mm) 615 615

Výška bočných posuvných dverí (mm) 1060 1060

Výška zadných dverí (mm) 1111 1111

Šírka otvorenia zadných dverí vo výške 100 mm od 
podlahy nákladného priestoru (mm) 1190 1190

NÁKLADOVÝ PRIESTOR

Dĺžkanákladného priestoru (od zadných zadných 
sedadiel po dvere batožinového priestoru) (mm) 1020 986 - 1126

Dĺžka nákladného priestoru od predného sedadla 
po dvere batožinového priestoru 1865 1830 - 1970

Šírka medzi blatníkmi (mm) 1190 1190

Maximálna šírka (mm) 1500 1500

Výška (mm) 1200 1200

Výška nakladacej hrany (mm) 594 594

Objem batožinového priestoru pod prepážkou (l) 775 745 - 850

Objem batožinového priestoru po strechu (l) 1200 1200

Objem batožinového priestoru pri sklopenom 2. rade (m3) 2800 2590

HMOTNOSŤ

Počet cestujúcich 5 5

Užitočná nosnosť bez vodiča (kg) 455 - 587 455 - 573

Celková hmotnosť vozidla (kg) 2062 2370

Maximálna ťažná kapacita (s brzdeným prívesom) (kg) 1500 1500 

Maximálna ťažná kapacita (s nebrzdeným prívesom) (kg) 750 750

Maximálne zaťaženie strechy (kg) 80 80

HMOTNOSTI A ROZMERY

VYLEPŠENÉ ČALÚNENIE: 
LÁTKA/KOŽENKA



Ponorte sa do zážitkov s novým Nissan Townstar:  www.nissan.sk/vozidla/nove-vozidla/townstar-combi.html
Sledujte Nissan Townstar na Facebooku, Twitteri a YouTube.
Vynaložili sme maximálne úsilie, aby sme zabezpečili, že obsah tejto publikácie je správny v čase vydania ( jún 2023). V súlade s politikou 
neustáleho zlepšovania produktov si spoločnosť Nissan Europe vyhradzuje právo kedykoľvek zmeniť špecifikácie a vozidlá opísané a 
prezentované v tejto publikácii. Predajcovia spoločnosti Nissan budú o takýchto zmenách informovaní čo najskôr. Najnovšie informácie 
vám poskytne váš predajca Nissan. Vzhľadom na obmedzenia použitých tlačových procesov sa farby uvedené v tejto brožúre môžu 
mierne líšiť od skutočných farieb použitých lakov a materiálov interiérového obloženia. Všetky práva vyhradené. Reprodukcia tejto 
brožúry ako celku alebo jej časti bez písomného súhlasu spoločnosti Nissan Europe je zakázaná. Táto brožúra je vyrobená z bezchlórového 
papiera - MY22 Townstar Brožúra 11/2022 - vytlačená v EÚ. Vyrobené spoločnosťou DESIGNORY, Francúzsko Vyrobené spoločnosťou 
eg+ worldwide, Francúzsko - tel.: +33 1 49 09 25 35.


